
Ãåùãñáößá ¼íïìá:                                                                        

A

Ùñéáßï

ÊáèçãçôÞò: Âáèìüò:________________

Çì/íßá:                                     

1. Áíôéóôïé÷ßóôå ôá ÷áñáêôçñéóôéêÜ ôùí ðïôáìþí ôçò áñéóôåñÞò óôÞëçò ó' áõôÜ ðïõ ðåñéãñÜöïõí

ïé ðñïôÜóåéò ôçò äåîéÜò.

1 Ðáñï÷Þ á Ï Íåßëïò äéáíýåé 6.670 ÷éë.

2 ÌÞêïò â Ï ÌéóéóéðÞò ÷ýíåôáé óôïí Êüëðï ôïõ Ìåîéêïý.

3
ÄÝëôá

ã ÐåñéëáìâÜíåé ôï õäñïãñáöéêü äßêôõï ôïõ

ðïôáìïý.

4
ÅêâïëÝò

ä Ï ÌéóéóéðÞò ìåôáöÝñåé 8ðëÜóéá ðïóüôçôá íåñïý

áðü ôï Íåßëï.

5
ËåêÜíç ÁðïññïÞò

å Ôïí üñï áõôü ôïí ÷ñçóéìïðïßçóå ãéá ðñþôç öïñÜ

ï Çñüäïôïò ôïõ 450 ð.÷.

2. Óõìðëçñþóôå ìå ôéò óùóôÝò ëÝîåéò êáé êõêëþóôå ôï óùóôü áñéèìü: 

Ï _______________ __________ ïíïìÜæåôáé ç "åðéäåñìßäá ôçò Ãçò" êáé äåí îåðåñíÜ, óôï

ìåãáëýôåñï ðÜ÷ïò ôïõ, ôá 10|50|70 ÷éëéüìåôñá. Ï _________________ __________ êáëýðôåé ôï

21%|51%|71% ôçò åðéöÜíåéáò ôçò Ãçò êáé ç çëéêßá ôïõ åßíáé ìéêñüôåñç ôùí 200 åêáô. åôþí åíþ

ôï  ìÝãéóôï ðÜ÷ïò ôïõ äåí õðåñâáßíåé ôá 10|50|70.

Óôéò åñùôÞóåéò ðïõ áêïëïõèïýí êõêëþóôå ôï Ó Þ Ë ãéá ôç óùóôÞ Þ ëÜèïò ðñüôáóç.

3. Ó Ë Ïé êéíÞóåéò ôùí ëéèïóöáéñéêþí ðëáêþí äéáìïñöþíïõí ôï åóùôåñéêü ôçò Ãçò êáé äåí

åðçñåÜæïõí ôçí åðéöÜíåéÜ ôçò.

4. Ó Ë Ïé åðéóôÞìïíåò ðéóôåýïõí üôé ïé ¢ëðåéò äçìéïõñãÞèçêáí áðü ôçí áðïìÜêñõíóç ôçò

åõñáóéáôéêÞò ðëÜêáò áðü ôçí áöñéêÜíéêç.

5. Ó Ë Ôá çöáßóôåéá åßíáé óõíÞèùò óõãêåíôñùìÝíá êáôÜ ìÞêïò ôùí ïñßùí ôùí ëéèïóöáéñéêþí

ðëáêþí.

6. Ó Ë Ï Üíåìïò åßíáé Ýíáò åíäïãåíÞò ðáñÜãïíôáò ðïõ åðçñåÜæåé ôç ìïñöÞ ôçò åðéöÜíåéáò ôçò

Ãçò.
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7. Ìå ðïéïí ôñüðï äçìéïõñãïýíôáé ôá õðïèáëÜóóéá åíåñãÜ çöáßóôåéá;

8. Óçìåéþóôå ôéò ëÝîåéò ÂïõíÜ Þ ÐåäéÜäåò ìåôÜ áðü êÜèå ìßá áðü ôéò ðáñáêÜôù ðñïôÜóåéò.

a. ÐïëëÝò öïñÝò ðëçììõñßæïõí. _____________________
b. Ï áÝñáò åßíáé ðéï áñáéüò. _____________________
c. Äõóêïëåýïõí ôçí áíÜðôõîç ôçò ïéêïíïìßáò. _____________________
d. Ãßíåôáé åõêïëüôåñá ç ìåôáöïñÜ ðñïúüíôùí _____________________

9. Ôá Âñá÷þäç üñç åßíáé øçëÜ êáé ìïéÜæïõí ìå êïöôåñÜ ðñéüíéá åíþ ôá ÁðáëÜ÷éá åßíáé ÷áìçëÜ êáé
ìå ïìáëüôåñåò êïñõöÝò. Ãéáôß;

10. Ôé åßíáé ïé "ÐÜìðáò";
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ÁðáíôÞóåéò
1. 1-ä, 2-á, 3-å, 4-â, 5-ã

2. Ï    çðåéñùôéêüò      öëïéüò    ïíïìÜæåôáé ç "åðéäåñìßäá ôçò Ãçò" êáé äåí îåðåñíÜ, óôï ìåãáëýôåñï

ðÜ÷ïò ôïõ, ôá 10|50|70   ÷éëéüìåôñá. Ï   ùêåÜíåéïò     öëïéüò   êáëýðôåé ôï 21%|51%|71% ôçò

åðéöÜíåéáò ôçò Ãçò êáé ç çëéêßá ôïõ åßíáé ìéêñüôåñç ôùí 200 åêáô. åôþí åíþ ôï  ìÝãéóôï ðÜ÷ïò ôïõ

äåí õðåñâáßíåé ôá 10|50|70.

3. Ë
4. Ë
5. Ó
6. Ë

7. Äýï ëéèïóöáéñéêÝò ðëÜêåò áðïìáêñýíïíôáé ìåôáîý ôïõò êáé äçìéïõñãåßôáé Ýíá Üíïéãìá óôïí öëïéü
ôçò Ãçò áðü üðïõ âãáßíåé ôï ìÜãìá ìå ôç ìïñöÞ ëÜâáò. Ôï ìÜãìá ðáãþíåé êáé ïéêïäïìåß ìåãÜëåò
ïñïóåéñÝò åíåñãþí õðïèáëÜóóéùí çöáéóôåßùí.

8.  
a. ÐåäéÜäåò
b. ÂïõíÜ
c. ÂïõíÜ
d. ÐåäéÜäåò

9. Ôá Âñá÷þäç ïñç åßíáé íåáñüôåñá óå ó÷Ýóç ìå ôá ÁðáëÜ÷éá, ãé áõôü äåí Ý÷ïõí äéáâñùèåß üóï ôá
ÁðáëÜ÷éá.

10. Ïé ÐÜìðáò åßíáé ìåãÜëåò ó÷åôéêÜ îçñÝò ðåäéÜäåò ôçò ÁñãåíôéíÞò üðïõ åêôñÝöïíôáé æþá.
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	Απαντήσεις

